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الترجمة المالية للأهداف والخطط الكمية التي تغطي الانشطة المختلفة للمنشأة لفترة مستتببلية ( 7

   :في صورة شاملة ومنسبة، هذه تشير إلى 

 .الموازنة التخطيطي  -أ

 .قائمة الدخل   -ب

 . قائمة التدفقات النقدية  -ج

 . قائمة المركز المالي  -د

 : أي من التالي لا يعتبر من خصائص الموازنات التخطيطية ( 2

 . تعد وفقاً للإمكانيات المتاحة والظروف المحتملة  -أ

 . تختص بتحديد نتائج الأعمال والمركز المالي للفترة المحاسبية الماضية  -ب

 . وقيمياً لأهداف المنشأة تعتبر تصوراً كمياً  -ج

 . يحكم إعدادها وتنفيذها مجموعة من الأسس مثل السياسات الاستراتيجية للمنشأة  -د

 : من أهم خصائص أسلوب الموازنة المرنة ( 4

 . ديناميكية  -أ

 . تفترض موقف واحد معين فقط لمستوى النشاط المتوقع  -ب

 . تكاليف وتقييم الأداء لا تقدم معياراً دقيقاً في مجال رقابة ال -ج

 . التركيز على إشباع رغبات العملاء  -د

افتترا  حالتة أو مو تف واحتد معتين يتو ته حدو ت   أستا الموازنة التتي تعتد تبتديراتعا  لتى ( 3

 : ، هذه تشير إلى (مستوى نشاط واحد ) مستببلاً 

 . الموازنة بعد الأداء  -أ

 . الموازن الساكنة  -ب

 . الموازنة قبل الأداء  -ج

 . الموازنة المرنة  -د

 : أي من التالي لي  من مزايا وصفات الموازنة المرنة ( 5

 . تعد لمدى ملائم متوقع للنشاط  -أ

 . تعد تقديراتها على أساس عدة مستويات للنشاط  -ب

 . ديناميكية  -ج

 . داء لا تقدم معياراً دقيقاً في مجال رقابة التكاليف وتقييم الأ -د

 :حتى تكون معلومات التكاليف ملائمة  ند اتخاذ البرارات، يشترط التالي( 6

 . مستقبلية، قابلة للرقابة، تفاضلية  -أ

 . مستقبلية، غير تفاضلية، مسجلة بالدفاتر المحاسبية  -ب

 . مستقبلية، قابلة للتجنب، تفاضلية  -ج

 . مستقبلية، تفاضلية، مسجلة بالدفاتر المحاسبية  -د



 : ند المفاضلة بين البدائل واتخاذ البرارات بشكل  ام، تعتبر التكاليف غير البابلة للتجنب( 1

 . غير ملائمة في جميع الحالات  -أ

 . ملائمة في جميع الحالات  -ب

 . ملائمة أحياناً، وغير ملائمة أحياناً أخرى  -ج

 . غير ملائمة % 05ملائمة ، % 05 -د

 :، هذه تشير إلىالأخرىمن بديل لآخر وتميز كل بديل  ن البدائل  التكلفة التي تختلف( 8

 . التكلفة المستقبلية  -أ

 . التكلفة التفاضلية  -ب

 . تكلفة الفرص البديلة  -ج

 . التكلفة القابلة للتجنب  -د

 : المعيار الأساسي في ا تبار  نصر التكلفة تفاضلياً، أم غير تفاضلياً هو ( 9

 . قابلية أو عدم قابلية عنصر التكلفة للرقابة  -أ

 . قابلية أو عدم قابلية عنصر التكلفة للقياس بدقة  -ب

 . سلوك عنصر التكلفة متغيراً أو ثابتاً  -ج

 . اختلاف أو عدم اختلاف قيمة عنصر التكلفة بين البدائل  -د

 نتتتد المفاضتتتلة بتتتين البتتتدائل واتختتتاذ البتتترارات الروتينيتتتة  صتتتيرة الأجتتتل ، تعتبتتتر التكتتتاليف  (71

 :المستببلية

 . ملائمة في جميع الحالات  -أ

 . غير ملائمة في جميع الحالات  -ب

 . ملائمة أحياناً، وغير ملائمة أحياناً أخرى  -ج

 . غير ملائمة % 05ملائمة، % 05 -د

 : ة  ن ، دائرة نشاط يكون مديرها مسؤولاً  ن مركز التكلفة  بار( 77

 . عناصر تكاليف مباشرة فقط  -أ

 . عناصر تكاليف متغيرة فقط  -ب

 . عناصر تكاليف ثابتة فقط  -ج

 . عنصر تكاليف خاضعة للرقابة فقط  -د

 



 : ك يراً من دوائر النشاط الإنتاجي والخدمي في منشآت الأ مال يمكن ا تبارها ( 72

 . تكلفة  مراكز -أ

 . مراكز ربحية  -ب

 . مراكز استثمار  -ج

 . مراكز رقابية -د

الأصول المست مرة بتالمركز ÷ ربحية المركز = ) معدل العائد  لى الاست مار ] يعتبر مبيا  ( 74

  :من أم لة  711× ( 

 . مقاييس الأداء ذات المعيار الواحد  -أ

 . مقاييس الأداء ذات المعايير المتعددة  -ب

 . مقاييس الأداء ذات المعايير المركبة  -ج

 . بطاقات القياس المتوازن للأداء / مقاييس  -د

 : في المنشآت الصنا ية يمكن ا تباره من أم لة " صيانة المعدات والآلات "  سم ( 73

 . مراكز ربحية  -أ

 . مراكز استثمار  -ب

 . مراكز تكلفة  -ج

 . مراكز إيراد  -د

 : تنبسم مراكز المسؤولية إلى  (75

 . مراكز تكلفة، مراكز استثمار، مراكز ربحية  -أ

 . مراكز تكلفة، مراكز ربحية، مراكز إيرادات  -ب

 . مراكز تكلفة، مراكز استثمار، مراكز إيرادات  -ج

 . مراكز ربحية، مراكز استثمار، مراكز إيرادات  -د

أحتتد الأستتاليب المستتتحد ة لرفتته كفتتاتة  مليتتة اتختتاذ (  TC) يعتبتتر نمتتام التكلفتتة المستتتعدفة ( 76

 : البرارات في 

 . مجال الرقابة وتقييم الأداء  -أ

 . مجال التسعير  -ب

 . مجال تخصيص التكاليف الكلية على المنتجات  -ج

 . مجال تخصيص التكاليف المشتركة بين المنتجات  -د

 تترت  لتتى نمتتم أدوات المحاستتبة الإداريتتة متتن التطتتورات الحدي تتة فتتي بيئتتة الأ متتال والتتتي أ( 71

 : التالي، ما  دا 

 . تغيرات في تقنية الإنتاج  -أ

 . التركيز على إشباع رغبات العملاء  -ب

 . انخفاض الاهتمام بجودة المنتجات  -ج

 . رغبة منشآت الأعمال في الحصول على شهادات المواصفات القياسية  -د



 13بملخص فعد ص: تمد  لى مدخل التكلفة المستعدفة لا يع( 78

 . تحديد التكلفة أولاً ثم إضافة هامش الربح المناسب  -أ

 . مدى تقبل السوق لتكلفة المنشأة  -ب

 . العلاقة بين تكلفة المنشاة وتكلفة المنافسين  -ج

 . تحديد التكلفة في ضوء إمكانيات المنشاة  -د

إن ا تمتاد معتتايير أدات المنشتتآت الرائتدة فتتي الصتتنا ة كمبتايي  لتبيتتيم الأدات بالمنشتتأة، هتتذا  (79

 : يشير إلى 

 . التكلفة المستهدفة  -أ

 . المقاييس المرجعية  -ب

 . التكلفة على أساس الأنشطة  -ج

 . معدلات تحميل وفقاً لأسس معينة  -د

 : هو  Unavoidable costالمصطلح المحاسبي باللغة العربية المبابل لمفعوم  (21

 . التكلفة الغارقة  -أ

 . التكلفة المستهدفة  -ب

 . التكلفة غير القابلة للتجنب  -ج

 .التكلفة غير القابلة للرقابة  -د

 : إن المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المبابل لمفعوم التحليل التفاضلي هو  (27

 .  Activity – Based Costing -أ

 .  Cost – Benefit Analysis -ب

 .  Differential Analysis -ج

 .  Make – buy Decision -د

 : البديلة هو إن المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المبابل لمفعوم الفرصة  (22

 .  Incremental Cost -أ

 .  Target Costing -ب

 .  differential Cost -ج

 .  Opportunity Cost -د



الموازنتتة المرنتتة لعناصتتر التكتتاليف الإنتاجيتتة غيتتر المباشتترة للعتتام " النصتتر " أ تتدت شتتركة ( 24

و تد تتوافرت  وحتدة، 2111، 7111، 7511: هـ بحي تغطي مستويات نشاط مخططة هي7341

 : لديك البيانات التالية 

 وحدة 7151التكلفة الفعلية لمستوى فعلي  معادلة التكلفة للموازنة المرنة  نصر التكلفة

 ريال 00555 ريال لكل وحدة 05 مواد غير مباشرة

 7151بالموازنة المرنة لمستتوى إنتتاج فعلتى  تكلفة المواد غير المباشرةو لى ذلك فإن تبديرات 

 : وحدة هي 

 . ريال  05555 -أ

 . ريال  00555 -ب

 . ريال  00555 -ج

 . ريال  00555 -د

الموازنتتة المرنتتة لعناصتتر التكتتاليف الإنتاجيتتة غيتتر المباشتترة للعتتام " النصتتر " أ تتدت شتتركة ( 23

وحتدة، و تد تتوافرت  2111 ،7111، 7511: هـ بحي تغطي مستويات نشاط مخططة هي7341

 : لديك البيانات التالية 

 وحدة 7151التكلفة الفعلية لمستوى فعلي  معادلة التكلفة للموازنة المرنة  نصر التكلفة

مصروفات قطع 
 غيار وصيانة

 ريال 00555 ريال لكل وحدة  5.0+  00555

بالموازنة المرنة لمستوى إنتاج فعلتى تكلفة تبديرات مصروفات  طه غيار وصيانة و لى ذلك فإن 

 : وحدة هي  7151

 . ريال  00555 -أ

 . ريال  00055 -ب

 . ريال  00055 -ج

 . ريال  00655 -د

باحتياجاتتتت  متتتن ( ك)لصتتتنا ة المبتتتردات بإمتتتداد البستتتم " النتتتور " بشتتتركة ( أ)يبتتتوم البستتتم ( 25

 611: وتكلفتة المحترك الواحتد تشتمل ريال، 7211ستعر الستول للمحترك الم يتل يبلت  : المحركات

ريال تكلفتتة إداريتتة  ابتتتة، فتتإن ستتعر التحويتتل  211ريال تكلفتتة تستتويبية،  411ريال تكلفتتة إنتاجيتتة 

 : الداخلي للمحرك الواحد  لى أسا  سعر السول المعدل للوحدة يكون 

 . ريال  0555 -أ

 .  ريال  055 -ب

 . ريال  0055 -ج

 . ريال  055 -د

 



لصتتتنا ة المبتتتردات بإمتتتداد البستتتم باحتياجاتتتت  متتتن " الستتتلام" بشتتتركة ( ج)البستتتم يبتتتوم ( 26

، ( ريال متغيتترة  511منعتتا ) ريال تكلفتتة إنتاجيتتة  611: المحركتتات، تكلفتتة المحتترك الواحتتد تشتتمل

ريال تكلفتة إداريتة  ابتتة ،  لتى ذلتك  211، ( ريال متغيترة  711منعا ) ريال تكلفة تسويبية  411

يل الداخلي للمحرك الواحد  لى أسا  التكلفة المتغيرة للوحدة، مضافاً إليعتا نستبة فإن سعر التحو

 : يكون % 51ربح مستعدف 

 . ريال  0055 -أ

 . ريال  655 -ب

 . ريال  055 -ج

 . ريال  055 -د

باحتياجاتتتت  متتتن ( م)لصتتتنا ة المبتتتردات بإمتتتداد البستتتم " الستتتلام"بشتتتركة ( ج)يبتتتوم البستتتم ( 21

ريال تكلفتة تستتويبية ،  411ريال تكلفتة إنتاجيتتة ،  611: تكلفتة المحتترك الواحتد تشتتمل المحركتات،

ريال تكلفة إدارية  ابتتة،  لتى ذلتك فتإن ستعر التحويتل التداخلي للمحترك الواحتد  لتى أستا   211

 : التكلفة الكلية للوحدة يكون 

 . ريال  655 -أ

 . ريال  055 -ب

 . ريال  0055 -ج

 . ريال  055 -د

 نتتد إ تتداد الموازنتتة التخطيطيتتة لبنتتتاج، تبتتين ان كميتتة المبيعتتات التبديريتتة للعتتام البتتادم  (28

وحتتتدة،  2111وحتتتدة، مختتتزون الإنتتتتاج التتتتام أول العتتتام البتتتادم هتتتو  71111هتتتـ هتتتي ، 7348

ريال،  5وحتدة وستعر البيته التبتديري للوحتدة  4111ومخزون الإنتاج التتام خختر العتام البتادم هتو 

 : هـ هي 7348ن  يمة المبيعات التبديرية بالريال للعام البادم و لى ذلك فإ

 . ريال  00555 -أ

  ريال  05555 -ب

 . ريال  00555 -ج

 . ريال  00555 -د

 نتتد إ تتداد الموازنتتة التخطيطيتتة لبنتتتاج، تبتتين ان كميتتة المبيعتتات التبديريتتة للعتتام البتتادم ( 29

وحتتتدة،  2111م أول العتتتام البتتتادم هتتتو وحتتتدة، مختتتزون الإنتتتتاج التتتتا 71111هتتتـ هتتتي ، 7348

وحدة ، و لتى ذلتك فتإن كميتة الإنتتاج التبتديري  4111ومخزون الإنتاج التام خخر العام البادم هو 

 :هـ هي 7348للعام البادم 

 . وحدة  00555 -أ

 . وحدة  00555 -ب

 . وحدة  00555 -ج

 . وحدة  0555 -د

 



 ند إ داد الموازنة التخطيطية لتكلفة المواد المباشترة تبتين أن كميتة الإنتتاج التبتديري للعتام  (41

 51كجتم متن المتادة الختام بستعر 6وحدة ، ويحتاج تصتنيه الوحتدة إلتى  77111هـ 7348البادم 

م كجتم، ومختزون المتادة خختر العتام البتاد 1511كجم ، ومخزون المادة الخام أول العام البادم /ريال

 : هي ( كجم ) كجم، و لى ذلك فإن كمية مشتريات المواد الخام للعام البادم 9511

 . كجم  66555 -أ

 . كجم  60555 -ب

 . كجم  60555 -ج

 . كجم  00555 -د

بتديري للعتام  ند إ داد الموازنة التخطيطية لتكلفة المواد المباشترة تبتين أن كميتة الإنتتاج الت( 47

 51كجتم متن المتادة الختام بستعر 6حدة، ويحتتاج تصتنيه الوحتدة إلتى و 7111هـ بـ 7348البادم 

كجتم، ومختزون المتادة الختام خختر العتام 1511كجم، ومختزون المتادة الختام أول العتام البتادم /ريال

 : كجم، و لى ذلك فإن تكلفة المواد المباشرة التبديرية للوحدة /9511البادم 

 . ريال  05 -أ

 . ريال  005 -ب

 .ريال  055 -ج

  . ريال  055 -د

 ند إ داد الموازنة التخطيطية للأجور المباشرة تبين أن كمية الإنتتاج التبتديري للعتام البتادم ( 42

 5سا ات، معدل الأجر التبديري  8وحدة ، احتياجات الوحدة من العمل المباشر  7111هـ 7348

 :  لى ذلك فإن جملة تكلفة العمل المباشر التبديرية للعام البادم هو  ريال لكل  مل مباشر،

 . ريال  0555 -أ

 .ريال  0555 -ب

 . ريال  05555 -ج

 .ريال  00555 -د

 ند إ داد الموازنة التخطيطية للأجور المباشرة تبين أن كمية الإنتتاج التبتديري للعتام البتادم ( 44

 5سا ات، معدل الأجر التبديري  8احتياجات الوحدة من العمل المباشر  وحدة ، 7111هـ 7348

 : ريال لكل  مل مباشر،  لى ذلك فإن الأجور المباشرة التبديرية للوحدة الواحدة العام البادم هي 

 . ريال  00 -أ

 . ريال  00 -ب

 . ريال  05 -ج

 . ريال  05 -د

 

 

 

 



هـ، تبين أن الرصيد النبتدي المتو ته 7348ة للعام البادم  ند إ داد الموازنة النبدية التبديري( 43

 788111ريال، جملتتة تبتتديرات المتحصتتلات النبديتتة للفتتترة  42111أول الفتتترة للعتتام البتتادم هتتو 

ريال، و لتى ذلتك فتإن الرصتيد النبتدي  761111ريال، جملة تبديرات المصتروفات النبديتة للفتترة 

 : هـ هو 7348المتو ه خخر الفترة للعام البادم 

 .  ريال000555 -أ

 . ريال  55655 -ب

 . ريال  00555 -ج

 ريال ز  00555 -د

هتـ، تبتين أن المبيعتات 7348 ند إ داد الموازنة النبدية التبديريتة لشتعر صتفر العتام البتادم ( 45

% 31ريال، تحصتتل كتتالآتي  211111ريال، والمبيعتتات الآجلتتة للشتتعر  411111النبديتتة للشتتعر 

البيتته، البتتا ي فتتي الشتتعر التتتالي ، و لتتى ذلتتك فتتإن جملتتة تبتتديرات المتحصتتلات النبديتتة فتتي شتتعر 

 : هـ تكون 7348للمبيعات في شعر صفر للعام 

 . ريال  005555 -أ

 . ريال  055555 -ب

 . ريال  05555 -ج

 ريال ز  005555 -د

وحتدة بستعر  5111لديعا طا ة متاحتة تكفتي لببتول  تر  ختاص بتصتنيه  "الحمد" شركة ( 46

ريال تكلفتة  21: ريال للوحدة، تكلفة الوحدة الواحدة تشتمل  31ريال للوحدة سعر البيه العادي  41

ريال مصروفات إنتاجيتة  ابتتة،  3ريال مصروفات إنتاجية غير مباشرة متغيرة،  6إنتاجية مباشرة، 

و لتى ذلتك فتإن . ريال مصتروفات تستويبية وإداريتة  ابتتة  2بية متغيترة، ريال مصروفات تستوي 4

 : التكلفة التفاضلية الملائمة للوحدة من هذه الطلبية هي 

 . ريال  00 -أ

 . ريال  00 -ب

 . ريال  0 -ج

 . ريال  00 -د

وحتدة بستعر  5111لديعا طا ة متاحتة تكفتي لببتول  تر  ختاص بتصتنيه  "الحمد" شركة ( 41

ريال تكلفتة  21: ريال للوحدة، تكلفة الوحدة الواحدة تشتمل  31ريال للوحدة سعر البيه العادي  41

ريال مصروفات إنتاجيتة  ابتتة،  3ريال مصروفات إنتاجية غير مباشرة متغيرة،  6إنتاجية مباشرة، 

و لتى ذلتك فتإن . ريال مصتروفات تستويبية وإداريتة  ابتتة  2بية متغيترة، ريال مصروفات تستوي 4

 : التكلفة التفاضلية غير الملائمة للوحدة من هذه الطلبية هي 

 . ريال  06 -أ

 . ريال  00 -ب

 . ريال  00 -ج

 . ريال  6 -د



، تكلفتة داخلياً متن ختلال تجعيتزات متاحتة لتديعا(  )حالياً بتصنيه الجزت" مكة"تبوم شركة ( 48

اجيتتة غيتتر تريال تكلفتتة إن 31ريال، تكلفتتة إنتاجيتتة مباشتترة،  51: التصتتنيه للوحتتدة الواحتتدة هتتي 

تلبتتت الشتتتركة  رضتتاً متتن أحتتتد . ريال تكلفتتتة إنتاجيتتة غيتتر مباشتتترة  ابتتتة  41مباشتترة متغيتترة، 

 ريال للوحدة،  لتى ذلتك فتإن 711وحدة من هذا الجزت بسعر  5111الموردين الخارجيين لتوريد 

 : التكلفة التفاضلية الملائمة للتصنيه الداخلي للوحدة الواحدة هي 

 . ريال  05 -أ

 . ريال  05 -ب

 . ريال  05 -ج

 . ريال  005 -د

داخليتاً متن ختلال تجعيتزات متاحتة لتديعا، ( ص)حاليتاً بتصتنيه الجتزت" المدينة "تبوم شركة ( 49

ريال تكلفة إنتاجيتة غيتر  31إنتاجية مباشرة، ريال، تكلفة  51: تكلفة التصنيه للوحدة الواحدة هي 

تلبتتت الشتتتركة  رضتتاً متتن أحتتتد . ريال تكلفتتتة إنتاجيتتة غيتتر مباشتتترة  ابتتتة  41مباشتترة متغيتترة، 

ريال للوحتدة، وبفتر  أن  711وحتدة متن هتذا الجتزت بستعر  5111الموردين الخارجيين لتوريد 

لفتة التفاضتلية الملائمتة للتصتنيه التداخلي من التكلفة الإنتاجية ال ابتة يمكن تجنبعا فتإن التك% 61

 : للوحدة الواحدة تكون 

 . ريال  050 -أ

 . ريال  050 -ب

 . ريال  00 -ج

 . ريال  00 -د

هتـ تبتين أن 7348للموازنة التخطيطية للمبيعتات للعتام البتادم " الأحسات "  ند إ داد شركة ( 31

وحدة ، الحصتة الستو ية للشتركة  43111في السول ( ج)حجم الطلب الكلي المتو ه  لى المنتج 

و لتتى ذلتتك فتتإن  يمتتة المبيعتتات . ريال  51، يبتتدر ستتعر البيتته للوحتتدة بتتـ% 21متتن الطلتتب الكلتتي، 

 : هـ، بالموازنة هي 7348التبديرية لشركة بالريال للعام البادم 

 . ريال  005555 -أ

 . ريال  005555 -ب

 . ريال  005555 -ج

 . ريال  055555 -د



 : الإدارية وبين محاسبة التكاليف فإن  ند المبارنة بين المحاسبة ( 37

 . محاسبة التكاليف تعد أشمل من المحاسبة الإدارية  -أ

 . المحاسبة الإدارية تعد أشمل من محاسبة التكاليف  -ب

 .  أخرىمحاسبة التكاليف تعد أشمل أحياناً، والمحاسبة الإدارية تعد أشمل أحياناً  -ج

 . لا تعد محاسبة التكاليف ولا المحاسبة الإدارية أشمل من الأخرى  -د

 : يعتبر تحليل البيانات والمعلومات وتصنيفعا في مجمو ات متجانسة من ( 32

 . خصائص المحاسبة الإدارية  -أ

 . وظائف المحاسبة الإدارية  -ب

 . أدوات المحاسبة الإدارية  -ج

 . أهداف المحاسبة الإدارية  -د

 : أي من التالي لا يعتبر من خصائص المحاسبة الإدارية ( 34

 . محاسبة تحليلية  -أ

 . محاسبة موقفية  -ب

 . محاسبة ابتكارية  -ج

 . محاسبة داخلية  -د

تستتتخدم المحاستتبة الإداريتتة فتتي تطبيباتعتتا مفعتتوم تحليتتل التعتتادل، وهتتذا المفعتتوم ينستتب فتتي ( 33

 : الاسا  إلى 

 . العلوم الاقتصادية  -أ

 . العلوم السلوكية  -ب

 . علم الأساليب الكمية  -ج

 . العلوم المحاسبية  -د

 : أي من التالي لا يعتبر من أهداف المحاسبة الإدارية ( 35

 . توفير المعلومات الملائمة لمساعدة الإدارة في التخطيط  -أ

 . تقييم المعلومات وتحديد الملائم منها وغير الملائم  -ب

 . لومات الملائمة لمساعدة الإدارة في تقييم الأداء توفير المع -ج

 . توفير المعلومات الملائمة لمساعدة الإدارة في اتخاذ القرارات  -د

 : توفر المحاسبة الإدارية معلومات تخدم الإدارة في مجالات ( 36

 . التخطيط والرقابة فقط  -أ

 . التخطيط واتخاذ القرارات فقط  -ب

 . الرقابة واتخاذ القرارات فقط  -ج

 . التخطيط والرقابة واتخاذ القرارات  -د

 



تعاون المستويات الإدارية في إ داد الموازنات التخطيطية كلٌ في حدود المجال الذي يخص ، ( 31

 : هذا يشير إلى 

 . مبدأ وحدة الموازنة  -أ

 . مبدأ التعبير المالي  -ب

 . مبدأ الشمول  -ج

 . شاركة مبدأ الم -د

 : يتم تبسيم الموازنات التخطيطية من حيث مستويات النشاط إلى ( 38

 . موازنات ثابتة، موازنات مرنة  -أ

 . موازنات تشغيلية وموازنات مالية  -ب

 . موازنات المبيعات وموازنات الإنتاج  -ج

 . موازنات قصيرة الأجل، وموازنات متوسطة وطويلة الأجل  -د

 : لإ داد الموازنة الشاملة للمنشأة هي إ داد  الخطوة الأولى( 39

 . موازنة النقدية  -أ

 . موازن المبيعات  -ب

 . موازنة الإنتاج  -ج

 . موازنة تكلفة المواد المباشرة  -د

 : أي من التالي لا يعتبر من المبادئ العلمية لإ داد الموازنات التخطيطية ( 51

 . الشمول  -أ

 . التعبير المالي  -ب

 . لاتصال ا -ج

 . التوزيع الزمني  -د

 

 

 

*** 

 

  (انتعت الأسئلة ) 

 
 ح

    ((ماجد الشاعر ماجد الشاعر ) )   : : كتابة وتنسيق كتابة وتنسيق 

    ....((جنون الحياهجنون الحياه)): : حل حل 

  التصوير المميز التصوير المميز   علىعلى  ( (     MMoosstt222222))و و   ,,  ((  0505أبو تركي  أبو تركي    ))والشكر موصول لـ والشكر موصول لـ 

  

  تمنياتنا لكم بالتوفيق ، تمنياتنا لكم بالتوفيق ، 

  

  ......    دعواتكمدعواتكم... ... 


